
Oto na španskem. Ker .v Avstriji ni mogoče 
priti na prestol, je šel Oto Habsburški v Špa

nijo in res se mu je posrečilo, da je prišel na 
vrsto za prestol. Kako dolga pa je ta vrsta, pa 
trenutno ne ve ne on in ne jaz. 

Zakaj Nemčija preganja katoličane? Pri nas 
v vasi imamo tudi nekega liberalca, ki ni mogel 
niti zvona slišati, ker ga je preveč opominjal k 
poštenemu življenju in mu je hotel glas vzeti, 
pa se je na vrv obesil. Pozabil pa je, da bo pri 
tem zvonilo. Tako se bo tudi Nemcem zgodilo! 

Peter Rcšetar rešcfari. 
Marijin narod — zverinski narod! Tako nas 

je Slovence imenoval pretekli teden slovensko 
jtiskanl list mesarja Puclja, »Kmetijski list«. 
Norčuje se iz Slovencev, ki so v maju častili 
Marijo, zmerja jih za zverinski narod, ker se 
večinoma Pucljevi pristaši radi pretepajo in ko

ljejo. Ali Ima tak list še pravico hoditi v naše 
vaše? AU bo slovenski narod tako norčevanje 
pustil nekaznovano? 

Vojniške kapele. »Kmetijski list«, ki je postal 
zagovornik starokatoliške verske sekte, se raz

burja zaradi kapel o priliki procesije v Vojniku, 
in pravi, da so tamkaj prestavili kapelo izpred 
hiše dr, MIkuša, ki je izstopil iz katoliške Cer

kve. Prvič se nima pravice razburjati, ker smo 
imeli procesijo katoličani in ne njegovi verniki, 
drugič pa nima pravice zagovarjati dr. Mikuša, 
da bi rad imel sicer kapelo pri hiši in da bi ka

toličani kar v procesiji prihajali k njegovi hiši, 
ko pa je Mlkuš sam izstopil iz katoliške Cer

kve. Vi greste tja, kamor spadate, slovenski na

rod pa gre svojo pot! 
Sokolskl škof. Umrl je 90 let stari škof Uce

flnl. Nekateri listi so ga imenovali sokolskega 
škofa. Kdo ve, če so tudi tukaj šli v sprevodu 
Sokoli pred križem, kakor to delajo v Sloveniji, 
da jim tako nihče ne more očitati, da £redo za 
Jcrižem! 

33—9—4—1, Najprej nismo imeli nič. Potem 
smo imeli 33 oblasti in 33 centralizmov, potem 
smo dobili devet banovin in devet centralizmov; 
sedaj nam ponujajo štiri pokrajine, nazadnje pa 
nam bo ostala menda samo ena oblast in en 
centralizem. 

Kako dolgo zdrži človeški spomin? Praktični 
poizkus je napravila JNS. Prvo leto je človeški 
Spomin še živ, JNS si ni upala na plan, kar jih 
je pa ostalo na belem dnevu, so tajili JNS. ■— 
Drugo leto je človeški spomin že malo opešal. 
JNS je že upala prirejati sestanke za zaklenje

nimi vrati. — Sedaj teče tretje leto. Predsednik 
JNS Pero Zivkovič si upa celo v Slovenijo. In če 
bo šlo tako naprej, bomo skoro pozabili, kaj nam 
je napravila JNS. človeški spomin je kakor re

šeto, vse skozi pade. 
Ljudožrci v Jugoslaviji, če ste se včasih zgra

žali nad ljudožrci, ki baje prebivajo v Afriki, se 
danes lahko ponašate, da jih imate med seboj. 
JNS bi rada vse duhovnike v enem samem požir

fcu požrla! Sline se jim tako cedijo, da bi, če bi 
jih v Dravo napeljal, čez stopila! 

Vročina! Sonce je pritisnilo. Bombe so pritis

nile, vročina je nastala! Toplomer na španskem 
je silno poskočil, če ne bodo dobili diplomatje 
mrzlih obkladkov, bo nekaj zavrelo! 


